

# 鍾鎮濤主持廣東衛視春晚初挑大樑 周柏豪內地工作9個月 成就感強

香港文匯報訊(記者胡若璋廣州報道)將於1月22日大年初一播出的《遇見呈祥大灣區——廣東衛視春節晚會》近日正在如火如荼的錄製中。鍾鎮濤、林峯、周柏豪、炎明熹、麥長青等香港藝人的參與，也讓大灣區的開年文化盛宴再添濃郁港味。此番，「膽粗粗」的鍾鎮濤以嘉賓主持身份勇挑春晚主持大樑。他也自爆雖然自己的普通話還過得去，但要登台用一些比較正式的表達去主控、串詞，帶動現場的氣氛，還是需要花費自己不少功夫。而柏豪北上工作大半年，在內地知名度大增，讓他深感過去的努力工作很值得！



廣東衛視兔年春晚港味濃。



鍾鎮濤坦言主持春晚壓力大但也是新嘗試。 胡若璋攝



林峯積極拍戲，有三部電影待上映。 胡若璋攝



炎明熹這個妝型少女感強獲好評。 胡若璋攝



周柏豪和炎明熹一起在春晚舞台合唱《紫荊花盛開》。 胡若璋攝

去年在內地工作了9個月的周柏豪，此番參加廣東衛視春晚錄製，是他到內地工作後首次到廣州工作。周柏豪笑說，從機場出來的時候，聽到身邊的工作人員和接車的司機大哥用粵語講話時，自己還是處於一種恍惚的狀態中，他解釋稱因為自己還在習慣用普通話的思維頻道來聽，結果一時接收不到他們交流的信息。而他與另一個司機的交流，也令周柏豪感觸多多，柏豪說：「我昨天採排結束後搭車去吃飯，一上車開師傅就問『你是不是周柏豪?』」當時的他戴著口罩、帽子，只露出一雙眼睛，所以他驚訝回說：「這樣你都認得?」司機一句「肯定認得」之後，又接著稱讚周柏豪在《聲生不息》節目上唱的那首《我們都是這樣長大的》，司機說他一直都是聽這首歌曲。周柏豪稱，和司機師傅們的交流，也會讓自己心生滿足，「雖然他喜歡的歌不是我專輯發布的歌，但是能夠有一首我表演過的歌曲是他一直喜歡聽的，能陪伴他開車的一些時候，也都會覺得過去的努力工作很值得，很有滿足感。」

### 炎明熹心儀灣區大學想讀設計

今次和周柏豪搭檔合唱《紫荊花盛開》的炎明熹(Gigi)，第一次參與內地春晚的錄製。在傳媒訪談環節，Gigi穿上一襲粉紗露肩長裙與大家見面，當天妝容也都走小公主的bling bling範式。已是中六學生的Gigi被

大家追問，是否已經有心儀的大學和專業，會不會考慮到廣州讀大學?她坦言有想過到大灣區繼續升學，想要讀服裝設計或者音樂。她詳說，接觸演戲、拍攝MV的經驗令她覺得，如果能夠有能力為自己設計一些舞台演出服裝，想一想都是一件很快樂的事情。當然，考慮讀音樂專業，也是覺得雖然現在自己是歌手，但還沒有專業、系統去學習很多樂理知識，所以也是一個心水選擇。至於到底心儀哪一所大灣區大學，Gigi則以炎式鬼馬腔調拋出懸念說：「大家猜不猜得到呢?」

### 鍾鎮濤爆溫拿整裝待發巡演

鍾鎮濤所到之處，都會被大家誇讚保養有道。進入七字頭的歲月，鍾鎮濤也都透露，還是要不斷自我增值。唱歌、演戲、當綜藝飛行嘉賓，2022年的鍾鎮濤也都忙碌在內地不同平台的節目和舞台上。「港風」重捲內地的風潮，港樂和香港演藝明星成為香餈餈。作為老牌歌手、藝人，鍾鎮濤表示，不管潮流怎麼潮起潮落，廣東歌始終是經得起考驗的，是有味道的。他也透露，近期正在準備一些新歌，粵語跟普通話的歌曲都有。前陣子，鍾鎮濤和譚詠麟相聚見面較多。大家關心和期待的「溫拿五虎」也正在整裝待發，他透露：「2023年我們也會有一些動作的，例如巡演之類的活動。」對於是否會在大灣區城市首

發，鍾鎮濤則先賣起了一個關子。

### 林峯深圳探尋投資機遇

現身媒體採訪的林峯，一出現就被不少人追問保養秘訣。林峯卻自我拆台說，現在胖了，沒有特別做運動，但現在女兒長大變重了，日常湊女抱她、陪她玩也都算是一種運動量不小的運動。疫情3年，林峯沒有暫停自己的演戲工作。近兩年拍戲積攢了3部待播電影，他期望接下來陸續能夠順利上映，另還有一部劇集要去海外拍攝。時隔多年再演電影版本的《尋秦記》，林峯也十分期待成片。他也補充說，年歲不一樣，戲裏也會有相應的劇情設置，不會有違和感。

去年12月，林峯太太和友人在深圳共同投資開設餐廳，引發不少粉絲前往打卡用餐，此前林峯一家都在深圳生活了兩年，林峯的小孩也在深圳出生。在日常生活中，林峯說，也常常驚訝深圳的發展速度，也看到許多科技行業的跨國公司落地深圳，「我覺得深圳好像3個月就有一個小轉變，一年就有一個很大的轉變。」林峯笑稱，深圳的發展好到他簡直想在那裏置業。現在雖然搬離深圳，林峯說，還是時不時會去深圳，也會尋找機會做多一些投資項目。

## 兔年央視春晚舞美設計體現「滿庭芳」

香港文匯報訊(記者張帥北京報道)香港文匯報從中央廣播電視總台獲悉，2023年春晚日前已完成第二次採排，各類節目經進一步打磨逐漸成熟，銜接更加流暢。整台節目堅持「歡樂吉祥、喜氣洋洋」總基調，突顯開心信心、奮進拚搏的主旨，力求在生機勃勃、溫暖關愛、充滿希望的氛圍中，表達對新的一年祖國繁榮昌盛、國泰民安的美好祝願。

中央廣播電視總台透露，2023年春晚舞美設計體現「滿庭芳」的理念，取意自中國古典文學詞牌名，通過演播廳多個方位的設計，共同營造祈願圓滿「滿」的中華大家庭「盡展「芳」華」的主題氣象。

其中，由四瓣花結構演化重構而成的演播廳頂部藝術裝置，既是根植於中華文明的美學創造，又是綻放著現代設計理念的創新呈現。創意取材自距今6,000年至4,800年前的廟底溝彩陶標誌性的「花瓣紋」，著名考古學家蘇秉琦曾提出：花卉圖案彩陶，可能就是「華族」(即華夏民族)得名的由來。

日前，2023年春晚還發布了吉祥物「兔圓圓」，其創意來自「安徽模鼠兔」，是迄今發現的世界最早的兔形動物，生存時代為距今6,200萬年的早古新世。

香港文匯報了解到，在1月21日除夕夜正式亮相前，兔年春晚還將進行多次採排。中央廣播電視總台表示，在接下來的採排中，春晚劇組將不斷優化方案，持續深度融合各類藝術元素，確保精彩紛呈綜合呈現效果，全力以赴推出引人入勝的精品力作，為除夕夜奉獻上一份充分展現「欣欣向榮的新時代中國、日新月異的更美好生活」的「文化大餐」打下堅實基礎。



2023年央視春晚吉祥物是「兔圓圓」。 中央廣播電視總台提供



演播廳頂部藝術裝置由四瓣花結構演化重構而成。

## 鄭欣宜馮允謙無懼寒風 坐昂坪360纜車空中獻唱

香港文匯報訊(記者阿祖)鄭欣宜(Joyce)、馮允謙(Jay)剛於樂壇頒獎禮上取得好成績，Jay更宣布即將在紅館舉行個唱，而日前二人現身昂坪360，於2023年初率先舉行一場與眾不同的「360°最難地演唱會」。個唱分別在全景纜車Crystal+及昂坪市集舉行，二人落力獻唱俘虜網民，而現場遊客見到二人亦分外興奮。Joyce表示今次是第一次乘坐昂坪360，從未想像過在纜車內獻唱：「當天真的很冷，我見昂坪氣溫得7度，好似着幾多衫都不夠暖，所以我繃了好多個暖包!其實本身我有少許畏高，但拍攝當日天氣時好時毛雨，加上有大霧，坐纜車時好似穿越雲層般，真是拍戲也做不到這些效果，加上不同天氣的風景也不相同，真的好靚，這些天然景象睇到呆了，完全唔記得驚。」兩位歌手無懼寒冷天氣及濃霧影響，發揮超

水準的表現，現場演唱多首歌曲。Joyce跟Jay於車廂內獻唱時，迎面而來的遊客非常興奮，不時向二人揮手打氣。馮允謙表示這次高空演唱非常難得：「其實我也是第一次坐昂坪360，一聽到可以在纜車入面唱歌就好興奮好期待!演出時我們有好多事情要兼顧，好似歌詞、音準、拍子，唱完都差不多到站，沿途更有不同風景睇，真是一次好難忘的經歷!」

隨後Joyce和Jay轉場到昂坪市集演唱，連續唱出多首情歌，更特意為這次音樂會練習國語歌：「我同Joyce好少合唱這麼sweet的情歌，所以真的jam得好開心，加上去到昂坪市集好大霧，好有舞台煙霧的效果，不過這些煙霧是天然，好特別同好難忘。剛剛踏入新一年，希望會承接去年的工作量。雖然我好耐無放過長假，但在2023年都繼續會畀心機工作。」



鄭欣宜和馮允謙冒寒風在戶外獻唱。



難得坐上全景纜車，二人不忘大擺甫士留影。

## 陳自瑤享受影靚相 心思思想出寫真?

香港文匯報訊(記者達里)陳自瑤(Yoyo)、李佳芯(Ali)、徐榮、胡諾言、趙希洛等人昨日宣傳劇集《有種好男人》，眾人分隊大玩趣味射擊對戰遊戲，見Ali躲在一角留待最後時刻才出擊，她表示讀書時期曾跟同學上山頭打War Game，結果被同學亂槍掃射而留下陰影。

穿上小背心運動服到場的Yoyo，笑言配合宣傳活動才穿得有運動感。提到她日前在社交平台載一輯性感照，Yoyo說：「新年第一個帖文應該上載自己喜歡的相，其實輯相已經一早影好，喜歡相片很唯美，但我有着衫影的，大家見到的也不是穿崩崩照。」問到Yoyo會否推出寫真集時，她笑道：「有沒有人看的?其實我未入行前是做模特兒，演戲可以帶給我不同的角色，影相我也很喜歡，做模特兒就可以穿不同衣服和造型，演什麼角色自己控制不來，但影相就可以自己要求去拍什麼。」

劇集男主角馬德鐘在內地工作未有參與宣傳，Ali期待對方像壓軸身份會趕及出現。提到劇中有男閩蜜胡諾言，現實中沒有男性密友時，Ali說：「我都好想做，我有朋友、知己和好姊妹，都會什麼話題都講，但未知是否去到閩蜜的程度。」



陳自瑤穿上小背心運動服到場。